Ipuiaoxenue k padoyeit nporpamme «Pusuka 7-9»

KoHTposbHO-U3MepHuTeIbHbIE MAaTEPHAJIbI
9 ki1acc
CucreMa OLEHMBAHHUA TEMATHYECKHX KOHTPOJILHBIX padoT (padornl Nel-6)

HToroBbie KOHTPOJIBHBIE pabOTHI pa3HOYpoBHEBBIe. OHU paccunTaHbl Ha OJUH Ypok. Kaxkmas
paboOTHI COCTOUT U3 3aIaHUI TPEX YPOBHEHN CIIOKHOCTH, OTJAEICHHBIX APYT OT aApyra yeptoud: I, I1, 1.
IlepBblii 1 BTOPOI ypOBEHb COOTBETCTBYET TPEOOBAHUSIM OCHOBHOM IIKOJIbI K YPOBHIO ITOATOTOBKHU
BBIIIYCKHUKOB, TPETUI YpOBEHb MpeycMaTpUBaeT yriayoneHHoe uzyuenue ¢pusnku. OneHuBaHue
OCYIIECTBIISICTCS COTJIACHO TabJHIIe:

YPOBEHb KonnuectBo OtmeTka Otmetka «3» | Ormerka «4» | OT™MeTKa «5»
3alaHUIN «2»
I 3 meneel00% | 100% --- ---
] 3 MmeHee 67% | 67% 100% ---
Il 3 Memnee 33% 67% 75%
33%




KP-2. 3akoHbi Hbl0TOHA

BapunaHT 1

1. C xak¥MM YCKOpPEHHEM JABUTraJICA IIpH pasbere peakKTUBHbII
camoJier maccoit 50 T, ecau cuaa tarn asurartesei 80 xkH?

2. Yemy paBHA cHJIa, cooOIjalomas TeJy Maccoi 3 Kr yckope-
umne 0,4 m/c2?

3. JIekHUK Maccoii 60 Kr, UMeIOIINiI B KOHIIEe CIIyCKa CKO-
pocTtb 36 KkM/4, ocraHOBHJICA dYepe3d 40 ¢ mocjie OKOHYAHUA
cnycka. OnpepesiuTe CHJIY COIPOTHUBJIEHHS €ro IBUYKEHHUIO.

IT

4. Ilyna maccoit 7,9 r BelileTaeT IOJ AEHMCTBHEM HOPOXOBBIX
rasoB M3 KaHaJjia CTBOJIA JJIMHOM 45 ¢M cO CKOpOCThIO 54 KM/ U,
BriuncinTe cpeJHIOI CHJIY AaBJIEeHHUs IOPOXOBbIX ra3oB. Tpe-
HHEM IIYJIA O CTEHKH CTBOJIa IpeHe0peub.

5. OnpepgesuTe CUJIY CONPOTUBIEHHSA ABHMKEHHIO, €CJIN BATo-
HeTKa Maccoi 1 T mox aeiicreuem cuabl Taru 700 H npuobpe-
Ja ycxopenue 0,2 m/c2.

6. IIpu Tporanuu ¢ MecTa >KeJe3HOJOPOXHOI'0 COCTABA dJIeK-
TpoBO3 pa3BuBaeT cuay taru (00 kH. Kakoe yckopeHue oH
IIpH 3TOM coobuiuT cocraBy maccou 3000 T, ecoiu cuja compo-
TUBJIEHUA ABHKeHu0 160 kH?

III

7. Uepes 0JI0K NepeKUHYTa HUTh, K KOHIIAM KOTOPOM IO/ BeE-
IIeHbl gBe THPH MaccaMu 2 u 6 xr. Haligure cuiny HaTsxKe-
HUA HATH IIPpU JBH)KEeHHUH rupb. Maccoii 6Ji0ka npeHebpeub.

8. I'pys maccoit 120 Kr npu mnoMoIly KaHaTa paBHOYCKOPEHHO
OIlyCKAaeTCA BHU3 U IMPOXOAUT NyTh 72 M 3a 12 ¢. Oupenenu-
Te BeC Ipysa.

9. TenroBoad maccoit 100 T Taner ABa Baroua mMaccoi mo 50 T
KasKIbIH ¢ ycKkopernueM 0,5 m/c2. Haiigure cuiy TATM TeIuio-
BO3a, ecau KoaphuuuedaT TpeHus paseH 0,006.




BapuaHTt 2

1. Baronerka wMaccoir 200 Kr AIBUXKeTCd € YCKOPEHHEM
0,2 m/c?. OnpenenuTe cUIy, COOOIIAIOIIVIO BATOHETKE 3TO YC-
KOpeHHe.

2. YeMy paBHO yCKOpEeHHE, C KOTOPBIM JBUXKETCA TEJO Mac-
col 3 Kr, ecJI4 HaA Hero fgeiicTByer cuya 12 H?

3. ITopo:xxkHU rpy3oBoil aBTOMOOMIL Maccoil 3 T HayaJ IBH-
xenue ¢ yckopernueM 0,2 M/c?. KakoBa Macca 3TOro aBTOMO-
OHJIA BMecTe ¢ Tpy30M, eCJIM IIPU TOH Ke CHUJIe TATH OH Tpora-
eTcA ¢ MecTa ¢ yckoperauem 0,15 m/c2?

II

4. IToposxxHeMy puilelly TArau cooduiaer yckopenne 0,4 m/c?,
a rpyxkenomy — 0,1 m/c?. Kakoe ycKopeHue cOODILUT TAray
0DOUM mpuIleIaM, coefuHeHHbIM BMecTe? CUy TS CYATATD
BO BCeX cJaydYasaXx OJUHaKOBOMH.

5. ABTOMOOHMJIBL Maccoil 2 T, ABUMKYIIUHACA CO CKOPOCTBIO
90 kM/4, ocTaHABJIMBaETCA Yepes 3 ¢ II0cJie HaXKaTusA BOJUTe-
JleM eJajau Topmo3a. YeMy paBeH TOPMO3HOW NyTh aBTOMO-
ouna? Kaxkoo ero yckopenne? YemMy paBHa CHJIa TOPMOXKe-
HUA?

6. Tpoc BoIAep:KHBaeT MaKCHUMAaJLHVIO Harpysky 2,4 xH.
C xakuM HaubOJBIIUM YCKOPEHMEM C IIOMOIIBIO 3TOr0 Tpoca
MOKHO IIOJHHUMATE Ir'py3 Mmaccor 200 kr?

III

7. JIudT Tenebanruy pasroHAeTcs A0 CKOPOCTH 7 M/C B Tede-
HUe 15 ¢. CToJbKO Ke BpeMeHU 3aHHMAaeT U OCTaHOBKA JUD-
ta. HaliguTe naMeHeHne Beca yejioBeka maccoi 80 Kr B Haya-
Jie 1 B KOHIle IBUXKEHUA Judra.

8. lIBa Tesia maccamMu 1 U 3 Kr coefJMHEeHbl HUTHIO, IIEPEKUHY-
TOM 4Yepe3 HeBecoMbId OJ0K. OnpenenuTe yCKOpeHUEe OpPHU
IBUXKEeHUH TeJl. TperueM B OJI0Ke U ero Maccoil npeHebpeus.

9. AsToM00OuAEL Maccoil 1,5 T yepes 20 ¢ mocae Havalla IBH-
’KeHHUA pa3BuJ ckopocTh 90 kM /4. OnipegeniTe CUJIY TATH aB-
TOMOOUJISA, ecsikd KoadunuenT Trpesud paseHn 0,02.



KP-4. 3akoH coxpaHeHus uMmnynbca.

3aKOH COXpaHEeHUS 3Heprun

BapuaHTt 1

1. JIBurasace co ckopocThio 4 M/c, MOJOTOK Macco¥ 0,5 Kr
yaapser no reos3gio. OnpenenanTe CpefHIOI CUTY yapa, eciu
ero npogoskuTeabHocTs 0,1 c.

2. IToesg maccoir 2000 T, gBUrasich NPAMOJUHEHHO, YMEHb-
IITHJI CKOPOCTE oT 54 10 36 kM/4. Uemy paBHO U3MeHEHUe UM-
nyJbca moesga’?

3. KuHeTuueckasa sHeprusi Tejila B MOMeHT OpOCaHHA paBHa
200 Ixx. OnpeaenuTe, Ha KAKYIO MAKCHUMAJbHYIO BBICOTY HaJl
IMOBEPXHOCTBHIO 3€MJIM MOXKET IOAHATHBCA TeJo, €CJIH ero
macca paBHa 500 r.

IT

4. YenoBek Macco# 70 Kr, Oeryiui co CKOpoCcTbio 5 M/c, A0-
FOHSET TeJIeKKY Maccoi 50 Kr, ABMIKYILVIOCH CO CKOPOCTBIO
1 Mm/c, 1 BckakuBaeT Ha Hee. C KaKOH CKOPOCTBIO OHH OyayT
MpoAOJIXKaTh ABHXKeHue?

9. JIBa tena maccamu 200 u 500 r, gBHKyIIHEeCa HaBCTpeUy
IPYT OPYTY, IMOCJe CTOJKHOBEHHA OCTAHOBHUJINCH. YeMy paB-
Ha HadaJbHaAsA CKOPOCTL BTOPOTrO TeJja, €CJIM IIepBOe JABUra-
JIOCh CO CKOPOCTBIO 2 M/c?

6. Msau OpollleH BepTHKAJILHO BBEpPX CO CKOpocThi0 16 M/c.
Ha xakxoil BeicOTe ero KMHeTUUYecKas sHeprus OyJeT paBHa
MOTEeHIMAJIBHOM ?

III

7. OXOTHUK CTpeJiseT U3 PYXKbA C HEIIOABHMKHON DPe3WHOBOM
Joaku. YeMy paBHa CKOPOCTH JIOAKH CPa3y IIOCJIe BhICcTpesa?
Macca oxotHuka u jgoaku 100 kr, macca apodbu 35 r, npodb
BbLIETaeT U3 CTBOJIA CO CKOpocThio 320 M/c. CTBOJ PyKbA BO
BpeMsd BBICTpeJIa HampasJjeH 1noJ yraoMm 60° K ropu3oHTy.

8. Croauuii Ha KOHbKax 4eyjoBeK mMaccoil 60 Kr joBUT MY
maccod S500r, neTsmuMil TOPHU3OHTAJBHO €O CKOPOCThHIO
72 km/4. Onpegenure pacCTOAHME, Ha KOTOPOE OTKATHUTCH
IIPH 9TOM UEJIOBEK, eCJIH KoadduiiuenT TpeHus pasen 0,05.

9. Teso 6pollleHO CO CKOPOCTBIO 15 M/C ImoJ yrjioM K ropu-
3oHTY. Onpenesnure ero ckopocts Ha BeicoTe 10 m. ConpoTus-
JIeHHEeM Bo3JyXa IIpeHebpeyb.



BapuaHT 2

1. ABToMoGuJIL Maccoii 1 T ABMIKETCA CO CKOPOCTBIO 72 KM/U.
Onpenenute, uepe3 Kakoe BPEMs OH OCTAHOBUTCH, €CJH BhI-
KJIIOYUTH ABUTaTeNb. CpeHsAs cuja COMMPOTHBJICHUA IBUMKE-

- wuo 200 H.

2. Mau maccoit 200 r nagjaetT Ha rOpU3OHTAJBHYIO IJIOIIAJKY.
B momeHT yaapa cKopocTh Msiua paBHa 5 m/c. Ompenenute
M3MeHeHHe UMNYJabca IIpH abCOIOTHO YIIPYTIOM yaape.

3. Kuura, ymaBmas co croJia Ha I0J, 00Ja7ajia B MOMEHT
KacaHu4 110J1a KUHeTU4YeCcKou sHeprueH 2,4 II:x. Yemy paBHa
Macca KHHUIH, ecJid BbIcoTa croJsia 1,2 M? CompoTuBjiieHuem
BO3AyXxa IpeHeOpeus.

I1

4. JIBa mrapa maccaMud 2 M 8 KI' IBUXKYTCA HaABCTpeUdy APYT
Apyry co ckopoctsaMu 10 u 2 Mm/c coorBeTcTBeHHO. C KakKoi
CKOPOCTBIO OHU OYAYT NPOAOJIZKATH ABUIKEHUE IIPHU abCoJIIOT-
HO Heynpyrom yaape?

5. Tenexxka maccoit 80 Kr ABHMKeTCA CO CKOpocThio 4 M/c. Ha
Hee BepTHKaJbHO NnajzaerT rpya macco 20 kr. Omnpezenure
CKODPOCTB, C KOTOPOM CTaHeT JABUTraThCHA TEJEXKKAa.

6. Kamenr 6polieH ¢ BbICOTBI 2 M IOJA HEKOTOPBIM YIJIOM K
TOPU30HTY C HadaJdbHOM ckopocThio 6 M/c. Haiigute cko-
POCTE KAMHSA B MOMEHT IaJleHUs Ha 3eMJIIO.

111

7. Crapsan maccoii 50 kr, JeTANHi BAOJIbL PEJILCOB CO CKOPO-
ctei0 600 M/c, momagaeTr B maaTdopMy ¢ mecKkoM maccoit 10 T
U 3acTpeBaeT B necke. CKOpOCThL CHApALa B MOMEHT NMaJeHHsd
obpasyer yron 45° ¢ ropusonTomM. UYemMy paBHA CKOPOCTH
mwraThopmel mocjie IONaJaHUs CcHapsAa, ecJH ImaTdopMma
JABHKETCS HaBCTpedYy CHapAAY co CKopocThio 10 m/c?

8. Jloagka cTouT HEIOABUIKHO B cTOosUueil Boje. YeloBek, Ha-
XOOAMUICA B JOAKe, IePEXOJHUT C ee Hoca Ha Kopmy. Ha Ka-
KO€ pacCTosAHHE MepeMeCTUTCA JIOJKAa, eCJIM Macca deJIoOBeKa
60 kr, macca goaku 120 kr, anmuHa goaxku 3 m? CompoTHBJie-
HHE BOJAbI He YUUTHIBATh.

- 9. C Kakoil CKOPOCTBIO HAJ0 OPOCUTH MAY BHU3 C BBICOTHI 3 M,
. uTOOBI MOCJIe yAapa O 3eMJII0 OH IIOANPLITHYJI HA BbhicOTy 8 M?

'

Ynap cuutaTth aOCOJIOTHO YIIPYTHM.



BapuaHT 2

I 1. Hura”oit masATHUK coBeplumy 25 kojebanuit 3a 50 c.
- OnpenenuTe Mepuos U 4acTOTY KoJieDaHUMA.
2. Onpepenure, Ha KakoM pac- M )
CTOSTHMHM OT HabJiogaTesns yzapu- »
Jia MOJIHMS, €CJM OH YCJIbIIIAJ 10-
rpom 4yepe3 3 C IOCJe TOro, Kak
YBHIEJ MOJIHHIO, 0 1 3\ /4 t,c
._—10,
3. ITo rpadpuky (puc. 126) oupene-
JIUTe aMILIUTYAYy, IIepuoa M dac-
. Puc. 126
TOTY KoJjieDaHu.

II | 4. KakoBa ngamHa mMaTeMaTH4YecKOro MasTHHKa, COBepHIAlO-
II[ero rapMoHHYecKkue KojebaHus c¢ gactoror 0,5 I'm Ha mo-
BepxHocTH JIyHBI? YCKOpeHHe cBOGOZHOrO NaJieHUs Ha IO-
BepxHocTH JIlyHsr 1,6 m/c2.

5. JlinHa MOpCKO¥ BOJIHBI paBHa 2 M. KaKkoe KOJIMYeCcTBO KO-
gebanuit 3a 10 ¢ coBepInT Ha HeH NONIJaBOK, €CJIH CKOPOCTh
pacnpocTpaHeHHA BOJIHBI paBHa 6 M/c?

6. Kak HY>XHO M3MEHHUTh AJHHY MaTeMaTHYeCKOI'0 MaATHH-
Ka, 4To6bI mepros ero KojnebaHni yMeHbIIUTE B 2 pasa?

IIT | 7. Onpenenure AJIWHY MAaTeMaTUYeCKOr0 MasTHHUKA, KOTO-
pblit 3a 10 ¢ coBepiaer Ha 4 TMOJHBIX KoJieOaHMA MeHBIIe,
YyeM MaTeMaTHYeCKHH MasTHUK AauHoM 60 cMm.

8. OnuH MaTeMaTHYeCKHII MasTHHK HMMeeT Mepuon KoJeba-
Hu# 3 ¢, a gpyroit — 4 ¢. Kakos nepuon xojnebaHuii marema-
THYECKOr0 MafATHUKA, AJUHA KOTOPOr0O paBHA CyMMe IJIMH
VKa3aHHbIX MAATHUKOB?

9. Yemy paBHa AJIMHA BOJIHBI HA BOJAE, €CJIH CKOPOCTh pacnpo-

CTpaHeHHus BOJIH paBHa 2,4 M/c, a Tejlo, IlJaBalilee Ha BoJe,
coBepmaetr 30 Kosebauuii 3a 25 c?



KP-6. 9nekTrpomarHuTtHoe none

BapuaHT 1

1. Ilo rpadury (puc. 129) onpegennte nmepuoj, 4acToTy H
aMIIUTYAY KoJebaHUM CUJIBI TOKA.

i, MA A

5_

0 0,04/\ 0,08
0,02\/ 0,06\/ t, ¢

,5_

Puc. 129

2. Ha kakoii gactore paboTaeT pagHoCTaHIMA, IepelaBas
IIporpaMMmy Ha BoJiHe aAJuHoi 250 m?

II

3. Onpenenure cCUAy TOKa, IPOXOAANIEr0 10 NIPAMOJHUHENHO-
My HOPOBOJHUKY, HAXOAAIIEMYCA B OJHOPOAHOM MATrHUTHOM
nojse ¢ uaAyKIue 10 Txa, ecaiu Ha aKTUBHYIO YacThb IIPOBOJ-
HuKa aanHou 40 cm gpeiictByer cuaa 20 H. IIpoBogHuk pac-
IIOJIOXKEH IMePHeHAUKYIAPHO JUHUAM MAarHUTHOM MHAYKIIHMH.

4. TIpoTOH ABMKeTCA cO cKopocThio 108 M/c meprnes juKyasip-
HO OJHOPOZHOMY MArHUTHOMY o0 ¢ uHAyKnuei 1 Ta. Omn-
pelleIuTe CUITY, AeHCTBYIOIYIO HA IIPOTOH.

111

5. DNIeKTPOH ONMCHIBAET B OJHOPOAHOM MArHUTHOM IIOJIE€ OK-
PYsKHOCTb pagnycoM 4 MM. CKOpPOCThH ABUKEHHUS IJIEKTPOHA

| paBHa 3,5-10%m/c. Onpenenure HHAYKIMIO MAarHUTHOTO 110-

JIA.

6. KaxoBa cuJia TOKa B IPpAMOJHHEMHOM NPOBOAHHUKE, IIOMe-
IIeHHOM B OZHOPOAHOE MATHUTHOE II0Jie IMNepIeHAUKYJISIPHO
JUHHUAM MHAYKINH, eCJIH OH He nagaer? 1 M ero IJUHBI MMe-
eT Maccy 3 KI', a MHAYKIIUA MarHuTHoro mnoJjA paBHa 20 Tu.

Macca asekrpona 9,1 - 10731 kr, Bapsag snextposa —1,6 « 10719 K.
Macca npotona 1,67 - 10727 kr. 3apag nporona +1,6 - 10719 K.




BapuaHT 2

1. ITo rpadury (puc. 130) onpemenure mepuon, 4acToTy M
aMILIUTYAY KoJieDaHUuii CUJILI TOKA.

i, MA

20

0,02 0,04

0 0,01\/ 0,03\/ t, c
-20

Puc. 130

2. Yemy paBHa AJIMHA BOJH, TMOCBLIIAEMBIX paJHUOCTaHIIHEH,
paboraruieii Ha yactore 1400 k' ?

II

3. Ha npAMoMHeHHbI# MPOBOAHUK ¢ TOKOM, IIOMEIIeHHBIH B
OZHOPOJAHOEe MarHuTHoe noJe ¢ uuayKiuei 0,34 T, geiicTBy-
eT cuua 1,65 H. Onpenenure OJIUHY IIPOBOJHUKA, €CJAU OH
pacmnoJIoXKeH NeprueHINKYJIAPHO JUHUAM HHAVKIIUA MarHuT-
Horo nmoasa. Cuya ToKka B mpoBogHuKe 14,5 A.

4. ONeKTPOH BJIETAET B OJHOPOJHOEe MAarHUTHOE I10JIe C HHAYK-
nueit 0,5 Txn co ckopocrrio 20 000 KM/c epOeHAUKYIAPHO
JAHUAM MarHuTHOM MHAYKHUH. Ompenenute cujay, ¢ KOTO-
POl MArHUTHOE I10JIe JeHCTBYET Ha dJIEKTPOH.

ITI

5. QJIEKTPOH, ABUTasACh CO CKOPOCThIO 3,54 » 10° M/c, monana-
eT B OJZHOPOJHOE MAarHMTHOE MoJie ¢ MHAYKImei 2+10°Tx
NepHeHIUKYAAPHO JUHUAM MariuTHOM MHAVKIIMY U ITPOJOJI-
’)KaeT ABUraThbCsa MO OKpPYKHocTH paauycoMm 10 cm. Ompene-
JINTe OTHOIIIEHHE 3apsAia 3JIeKTPOHA K ero Macce,

6. Cuna Toxka B rOPpU30OHTAJILHO PACIOJI0XEHHOM IIPOBOJAHUKE
anuHoil 10 cMm u Mmaccoi 2 r paBHa 10 A. KakoBa MHAYKIHA
MAarHUTHOIO I10JI1A, B KOTOPOEe HYYXHO MOMECTUTh IIPOBOJHUK,
4TOOBI CHJIa TAMKECTH YPaBHOBECHJIACH CUJION, AeHCTBYIOLIeH
Ha MPOBOJHUK CO CTOPOHBLI MAIHUTHOTO MOJIsA?

Macca ssnexTpoHa 9,1 - 1073t kr, 3apsazg saexrpona —1,6 - 10712 K.







